Legyenek az ABC haromszog oldalainak kézéppontjai A, B, Ci, a haromszog koré irhatd kor koézéppontja O;
tovabba OA; = x, OB; = y, OC1 = z; a haromszog koré irhato kor sugara r, az oldalakat érinté kor sugara p.
Az AB10Cy, BA10C; és CB1OA; négyszogek hurnégyszogek s igy alkalmazhatjuk a Ptolemaeus-féle tételt, mely-
nek értelmében a hiurnégyszégben az dtlok szorzata egyenld az ellenoldalak szrozatainak dsszegével. E tételt a harom

b
hurnégyszogre alkalmazva s tekintetbe véve, hogy B1C1 = g, C14; = 3 A1B; = g, a kovetkez§ egyenleteket kapjuk:
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E harom egyenletet 6sszeadva:
(1) rla+b+c)=xz(b+c)+yla+c)+z(a+bd)
A héaromszog teriiletét kétféleképpen kifejezve:
(2) pla+b+c)=ax+by+cz

(1)-et és (2)-t Osszeadva s mindkét oldalon (a + b + ¢)-vel osztva:

r+p=xz+y+z

(Szabé Karoly, Gydr.)

A feladatot még megoldottik: Dénes Aladar és Friedmann Bernat.



